

До: Министерство за финансии
ул. „Даме Груев“, бр. 12, 1000 Скопје
Електронска пошта: lilijana.stojanovska@finance.gov.mk

16.03.2021

0302 171

Датум: 16.03.2021
РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА
REPUBLIKA E MAQEDONISE SE VERIUT
МИНИСТЕРСТВО ЗА ФИНАНСИИ
MINISTRIA E FINANCAVE
Скопје
Shkup

Примено: E Priluar:	Број Numir	Прилог Shitice	Вредност Vlera
Општина Opstina	03	319211	

Б А Р А Њ Е
за пристап до информации од јавен карактер

Врз основа на член 4 и член 12 од Законот за слободен пристап до информации од јавен карактер (Службен весник на Република Македонија“ бр. 13/06; бр. 86/08, бр. 6/10 и бр. 42/14), Ве молиме како имател да ни ги доставите следниве информации од јавен карактер:

Да ни доставите податоци за вработените во Министерство за финансии за 2020 година, посебно според наведените прашања во табелата:

Вкупен број на вработени	Вработени на раководни работни места		Вработени на нераководни работни места		Вкупен број на вработени Роми		Роми на раководни позиции	
	Мажи	Жени	Мажи	Жени	Мажи	Жени	Мажи	Жени
Вкупно								
Мажи								
Жени								

* Ве молиме податоците да ги пополните директно во табелата

Форма во која се бара информацијата:

- а) увид
- б) препис ✓
- в) фотокопија
- г) електронски запи
- д) друго _____





Република Северна Македонија

Министерство за финансии

- Сектор за правни работи -

Архивски број: 03-3192/ 2

Датум: 30-03-2021

Врз основа на член 20 став 1 од Законот за слободен пристап до информации од јавен карактер („Службен весник на РСМ“ бр. 101/19), постапувајќи по барање за пристап до информации од јавен карактер, имателот на информации - Министерство за финансии го донесе следното

РЕШЕНИЕ

за одобрување на барање за пристап до информации од јавен карактер

1. СЕ ОДОБРУВА барањето број 03-3192/1 од 18.03.2021 година, поднесено од страна на барателот Ол [име], истражување, за пристап до информации од јавен карактер, вклучувајќи ги информациите во Министерството за финансии за 2020 година, посебно според наведените прашања: Вкупен број на вработени: мажи, жени и вкупно, вработени на раководни работни места: мажи и жени, вработени на нераководни работни места: мажи и жени, вкупен број на вработени Роми: мажи, жени и вкупно, Роми на раководни позиции: мажи, жени и вкупно“.

2. Податоците кои ќе му бидат доставени на барателот се во прилог на ова Решение и се составен дел од истото.

Образложение

На ден 18.03.2021 година барателот С [име] истражување до Министерството за финансии бара пристап до информации од јавен карактер, со кое се побара пристап до информацијата „ Да ни доставите податоци за вработените во министерството за финансии за 2020 година, посебно според наведените прашања: Вкупен број на вработени: мажи, жени и вкупно, вработени на раководни работни места: мажи и жени, вработени на нераководни работни места: мажи и жени, вкупен број на вработени Роми: мажи, жени и вкупно, Роми на раководни позиции: мажи, жени и вкупно“.

Министерството за финансии како имател на информации го разгледа барањето, при што утврди дека бараната информација не спаѓа под исклучоците од правото за слободен пристап до информации од јавен карактер предвидени во член 6 став 1 од Законот за слободен пристап до информации од јавен карактер.

Податоците кои ќе му бидат доставени на барателот се во прилог на ова Решение и се составен дел од истото.

Имајќи го во вид наведеното се одлучи како во диспозитивот на ова решение.

УПАТСТВО ЗА ПРАВНО СРЕДСТВО: Барателот има право на жалба до Агенцијата за заштита на правото на слободен пристап до информациите од јавен карактер, во рок од 15 дена од денот на приемот на решението.

ПО ОБЛАСТУВАЊЕ НА МИНИСТЕРОТ
Раководител на одделение
Лиљана Стојановска



Изработ



Република Северна Македонија
Министерство за финансии
- Сектор за правни работи -

Прилог кон Решението

Почитувани,

Во врска со Вашето барање за пристап до информации од јавен карактер доставено до Министерството за финансии, заведено под наш бр. 03-3192/1 од 18.03.2021 година, со кое барате пристап до информацијата „ Да ни доставите податоци за вработените во Министерството за финансии за 2020 година, посебно според наведените прашања: Вкупен број на вработени: мажи, жени и вкупно, вработени на раководни работни места: мажи и жени, вработени на нераководни работни места: мажи и жени, вкупен број на вработени Роми: мажи, жени и вкупно, Роми на раководни позиции: мажи, жени и вкупно“ ве известуваме за следното:

Вкупен број на вработени			Вработени на раководни работни места		Вработени на нераководни работни места		Вкупен број на вработени Роми			Роми на раководни позиции		
Мажи	Жени	Вкупно	Мажи	Жени	Мажи	Жени	Мажи	Жени	Вкупно	Мажи	Жени	Вкупно
203	385	588	35	61	168	324	2	3	5	0	0	0